



Авторскому коллективу телекомпании «ВЕТТА» присуждено 3 место в ежегодном конкурсе на лучшее освещение деятельности Следственного комитета в средствах массовой информации

28 октября 2010 года на расширенном заседании Следственного комитета оглашены итоги ежегодного конкурса на лучшее освещение деятельности Следственного комитета в средствах массовой информации.

Для участия в конкурсе были представлены 252 работы из 87 субъектов Российской Федерации. Конкурсная комиссия под председательством заместителя Председателя Следственного комитета, в состав которой также вошли представители телевизионных СМИ, Союза журналистов России, руководители центрального аппарата, ветераны следственных органов, произвела отбор лучших работ.

Конкурс проводился по нескольким номинациям: телевидение, радиовещание; печатные СМИ, интернет-издания, информационные агентства. В финал вышли 42 работы.

В номинации «Телевидение» Рубрика: репортаж (хроника событий) 3 место присуждено авторскому коллективу ООО «Информационно-рекламная компания «Восточноевропейское телеграфное агентство» (г.Пермь) за фильм «Зверь» об убийстве 5-летней девочки.

Диплом Следственного комитета за победу в конкурсе вручен Светлане Заболотских главному редактору телекомпании «ВЕТТА» в торжественной обстановке на заседании коллегии следственного управления по Пермскому краю состоявшемся сегодня.

Вручая диплом, руководитель следственного управления Марина Заббарова, поздравила авторский коллектив за победу в конкурсе, поблагодарила за объективное и профессиональное отражение деятельности следственного управления и выразила уверенность в дальнейшем сотрудничестве.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

02 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/817417>